

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2017/693 della Commissione, del 7 aprile 2017, che modifica gli allegati II, III e V del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui delle sostanze bitertanolo, cloromequat e tebufenpirad in o su determinati prodotti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 101 del 13 aprile 2017)

Pagina 12, punto 1b) dell'allegato, tabella che sostituisce la colonna relativa al cloromequat dell'allegato II del regolamento (CE) n. 396/2005, numeri di codice da 1030000 a 1030990:

anziché:

«1030000	Uova di volatili	0,01 (*)»
1030010	Galline	
1030020	Anatre	
1030030	Oche	
1030040	Quaglie	
1030990	Altri	

leggasi:

«1030000	Uova di volatili	0,1».
1030010	Galline	
1030020	Anatre	
1030030	Oche	
1030040	Quaglie	
1030990	Altri	

17CE1615

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2017/220 della Commissione, dell'8 febbraio 2017, recante modifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1106/2013 del Consiglio che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di determinati fili di acciaio inossidabile originari dell'India, in seguito a un riesame intermedio parziale a norma dell'articolo 11, paragrafo 3, del regolamento (UE) 2016/1036 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 34 del 9 febbraio 2017)

Pagina 28, articolo 1, ultima riga della tabella, seconda colonna «Dazio (%):»:

anziché:

«Tutte le altre società, tranne quelle incluse nel campione dell'inchiesta iniziale e quelle che hanno collaborato non incluse nel campione	16,2	B999»
---	------	-------

leggasi:

«Tutte le altre società, tranne quelle incluse nel campione dell'inchiesta iniziale e quelle che hanno collaborato non incluse nel campione	12,5	B999»
---	------	-------

17CE1616

ADELE VERDE, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2017-GUE-056) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

